网上"高富帅"男友竟是女儿身

女子网络交友被骗100万

□记者 王川 通讯员 陈渊明

本报讯 近日,宝山公安分局 祁连派出所侦破了一起网络交友诈 骗案件。而当被害人胡小姐得知真 相后,令她倍受打击的不仅是被骗 子骗走了钱,还有她付出了大半年 的感情-—以为深爱着的"高富 帅"男友竟是一名女孩。

2018年12月中旬,被害人胡 小姐来到祁连派出所报案称,她在 2018年5月底通过婚恋网站结识一 位名叫"王晶"的外籍华裔医生,

两人互加了微信好友。在聊天中, 胡小姐很快坠入情网。其间,胡小 "王晶"都以正 姐多次提出见面, 在日本或英国工作等理由婉拒。

2018年6月底, "王晶"告诉 胡小姐, 他决定前往叙利亚救治政 府军伤员, 叙政府已先行支付给他 13.6 万美元的佣金,但当地政府害 怕他会将这笔佣金资助反政府武 装, 所以他在当地不能使用现金、 银行账户,也不能拨打电话。于是,胡小姐只能继续与"王晶"通 过微信保持联系。不久之后, 胡小 姐收到"王晶"留言称,由于他在 国内没有亲友, 所以准备把这 13.6 万美元通过快递邮寄给胡小姐。

随后几天,一名自称"全球快 递公司"的工作人员联系到了胡小 姐, 称会给她寄送"王晶"的包 裹,但需先行支付1.5万元的包裹 费。胡小姐按照"王晶"的指示支 付了包裹费。可没过多久,包裹又 被"海关"扣留了下来。而让胡小 姐感到更加头大的是, "王晶"多 次表示他无法适应战火纷飞的叙利 亚,并不断流露出希望尽快回国与

胡小姐共同生活的想法。但由于佣 金被扣留,且提前解约需要支付 大笔违约金, "王晶"又打起了退 堂鼓,这令对他日思夜想的胡小姐 心疼不已。终于,在得到"王晶" 的诸多承诺后, 胡小姐拿出自己的 全部积蓄,还通过亲朋好友及小额 贷款公司借款凑齐了 100 万元, 汇 "王晶"提供的劳务公司账 户。但胡小姐左等右等,始终没有 等来自己的"梦中情人",这才发 现被骗, 急忙报警。

接到报案后, 祁连派出所的民

警们立即展开侦查。通过对资金流 向等环节中发现的案件线索,经调 查,今年2月下旬,民警在四川绵 阳将诈骗嫌疑人马某抓获。但令民 警和胡小姐大吃一惊的是, 诈骗嫌 疑人竟是一名年轻女孩。

嫌疑人马某到案后,如实交代 了她利用婚恋网站,冒充外籍"高 富帅"男子,广发交友贴,并编造 各种理由实施诈骗的经过。

目前,马某已被宝山警方依法 刑事拘留。案件还在进一步审理

连刮40张彩票没中奖 彩民不付钱直接开溜

本报讯 近日,一"疯狂"彩民

1月16日下午,项先生的彩票点

买价值 1.6 万元的彩票,全部刮开发

现未中奖后,竟不付钱就直接开溜。

最终,黄浦警方将这名彩民捉拿归

案,并以涉嫌诈骗罪将他刑事拘留。

里来了一位彩民。他买了即开型彩票,

并主动提议先开 40 张彩票,等全部开

好再一同结账。项先生看着此人挺面

熟,而且40多张彩票合计16000多

然后告诉项先生,说自己要到马路对

面去接个朋友, 还把手机留在店里。

谁知这名彩民离开后,就再也没回

警方抓获。据他交代,自己是一家 KTV 的服务生,平日沉迷于购买彩 票,临近年底手头的钱已花销殆尽。

案发当日,他抱着搏一把的心态,来 到彩票店想购彩翻本,没想到连续开

掉 16200 元人民币的彩票却仍未中

奖。此时朋友的一通电话,让慌乱中

来, 项先生见情况不对赶紧报警 1月24日晚,彩民胡某被黄浦

男子随后一直在刮奖,后来他接

个电话,没说几句就匆匆挂断,

元,是笔大生意,也就答应了

□记者 夏天

心忧儿子 着急父亲竟要跳楼

杂货店散装酒"变身"茅台五粮液

□记者 陈颖婷 通讯员 吕梦婷

本报讯 在老家的儿子意外从 四楼坠落,伤势严重,男子刘某因 未买到回家的车票一时间情绪失 控,竟爬上候车室的栏杆欲跳楼轻 上海铁路公安处苏州站派出所 民警第一时间将其从生死边缘救 回,又积极与铁路客运部门协调, 帮助刘某顺利各上同家的列车。

2月24日22时50分许, 上 海铁路公安处苏州派出所张警官在 巡逻过程中发现在二楼候车室的天 井处有一名男子手扒着栏杆,想要 往下跳,被几名安检人员奋力拉 着。 生死关头, 张警官和同事-

□记者 季张颖 通讯员 陈春

来自于市面上杂货店回收的散

装酒,摇身一变成为茅台、五粮

液、剑南春、海之蓝等名酒, 为了

以假乱直、甚至还从"专业人士

处购买认证芯片……记者昨天从闵

行警方获悉,近日,闵行警方从-

串异常的快递信息入手, 查获一制

售假酒的团伙,捣毁了2处生产假

酒窝点以及4处销售假酒窝点。目

前,胡某、高某等6名团伙主要成

员已被刑事拘留,案件正在讲一步

行分局治安支队通过数据中心分 析,获取了一串异常的快递信息

食药环侦大队民警郑驰通过分析发

现,这些快递货物本身都是名酒的

酒瓶、酒箱,可寄送的频次却较

多。其次,这些快递单都是寄递给

去年 10 月, 上海市公安局闵

审理中

在值班室内, 民警对该男子进 行了安抚。原来, 男子姓刘, 当天 下午得知在河北老家的十岁儿子玩 耍时不慎从四楼的阳台跌落, 现正 在医院的重症监护室抢救, 生死未 卜。由于事发突然, 刘某没有购买 到火车票。眼看最后一趟回家的 K76次列车已经离开,情绪一时激 动的他做出跳楼的举动。

考虑到刘某情况特殊, 民警积 极与铁路客运部门联系,帮其购买 了 D306 次列车的车票, 使其能在 徐州站赶上 K76 次列车,并与 D306次列车的乘警和列车长做好 对接工作,确保其顺利踏上归涂。

槽罐车起火 18吨货安然无恙

□通讯员 吉飞 摄影报道

本报讯 2月23日8时 40 分许,金山区海金路一辆 装载 18 吨液态脂肪醇的槽罐 车在行驶过程中车头发生燃

金卫消防中队到场后,立 即对车头灭火,同时对槽车罐 体进行冷却, 防止爆炸。由于 处置及时,未造成人员伤亡, 罐体未出现破损,罐内18吨 液态脂肪醇被保护下来。起火 原因正在讲一步调查中。



微型消防站又立新功

□通讯员 潘路 摄影报道

本报讯 2月26日清晨, 奉贤区一小区业主群里,不断 有人点赞保安。

原来、早上6点10分左 小区居民丁先生的爱人发 现楼下的一辆面包车正在猛烈 燃烧, 丁先生随即拨打 119 报 警。几乎同时, 小区物业保安 在监控以及早晨巡查中也发现 火情, 物业中控第一时间通知 5 名微型站队员赶往现场处 置,同时拨打报警电话。南桥 消防队张指导员事后说, 们到场时基本已经没有明火, 这次微型消防站又立功了

据了解,目前奉贤全区已 建成居村委微型消防站 279 家,做到了所有居村委全覆 盖,并全部纳入区级消防救援 指挥中心调度平台。

的胡某选择了借机逃之夭夭。 涨潮时执意站海中 幸得民警及时劝阻

□记者 夏天 通讯员 毕迎春

本报讯 生活中难免会有不顺心 之时,让人"想要找个地方静静" 可若是选在涨潮时站在海里, 可就吓 人了。近日,奉贤公安民警就及时劝 一名执意站在海中的女子。

2月24日下午, 奉贤警方接到 群众报警求助称: 在辖区海湾地区海 鸥路海乐路附近,一女子站在正在涨 潮的海里。接到报警后, 分局海湾派 出所与边防派出所同时出警,并在相 应地点搜寻到该名女子。只见该名女 子站在海堤附近的海水中, 此时涨潮 的海水正慢慢涌来,情况十分危机。

民警汛谏脱下鞋袜, 越讨防波 堤,淌着冰冷的海水向女子走去,其 间由于海水中淤泥坑坑洼洼好几次险 些摔倒。随后民警了解到女子只是觉 得生活不顺心, 所以想要站在海中冷 静一下。民警不断开导并劝其上岸, 该女子一次又一次拒绝上岸。

民警一边劝慰一边陪着在水中站 立了数十分钟,女子情绪才逐渐平 复,在民警搀扶下回到岸边,但仍滞 留海边不肯离开。为防止女子再次出 现过激行为,民警联系了女子的家 人。在双方共同劝说下,女子最终同 意跟随家人回家。

"苹海人 寄送或者查收快递不是应该越近越 好,他为什么要舍近求远呢?"

同一个接收人,但神奇的地方在于 同一个接收人,投寄的地址竟然是 同一个小区的不同位置。

闵行警方立即启动线索核查机 制,通过相关系统滚动排查,发现 一名胡姓男子有重大嫌疑且有销售

闵行警方通过一个月排摸走 访,逐渐掌握了胡某的运作轨迹, 并厘清了犯罪团伙的人员结构。 个制售假洒的团伙逐渐浮出水面。

警方发现,该团伙以胡某为核 与其亲戚高某在奉贤区租用两 处民宅生产假冒高端白酒, 供货给 位于松江区长浜路某市场内专门做 酒类批发生意的王某、周某及在青 浦区专门给各类饭店送酒的甄某。

胡某经人介绍在网上购买了名 酒的酒瓶、瓶帽、纸盒、箱子等, 考虑到制假的逼真度,胡某还从一 "专业人士"处购买二手茅台认证芯 片。该团伙用于灌装的假酒不是市 面上杂货店回收的散装酒,就是价 格远低于飞天茅台的茅台王子酒或 者茅台迎宾酒。为了降低被查出的 风险, 胡某只销售给固定的几个酒 类批发商,不做零售。

闵行警方在收网行动中现场杳 获茅台、五粮液、剑南春、海之 蓝、天之蓝、梦之蓝等假酒数千 瓶, 涉案价值 1000 余万元。目前, 胡某、高某等6人已被刑事拘留, 案件正在进一步审理中。

新婚5天夫妻闹到派出所 民警一查两人竟涉嫌重婚

□记者 胡蝶飞 通讯员 马硕

本报讯 2018年4月16日, 结婚仅5天的张某、姜某夫妇因 家庭琐事发生口角,来到派出所 请民警帮助调解。民警在调解时 发现两人还涉嫌重婚。2019年2 月22日,青浦区人民检察院以涉 嫌重婚罪对被告人张某提起公诉。

原来, 男子张某在 2007 年与

夫妻分居后基本不再联系。2016 年,张某与姜某认识并恋爱,还 称自己虽然已婚, 但承诺离婚后 与姜某结婚。 2017年11月,张某和朱某一

朱某在河南老家登记结婚,并育

有子女。最近几年,张某和朱某

经常因为生活上的琐事发生争吵,

起来到江苏某地的民政局办理离 婚手续, 却因二人当年办的结婚

证是手写的, 电脑系统调取不到 相关信息,无法办理离婚手续, 让二人回河南原籍地办理。此后, 张某和朱某一直拖着没有办。

直到 2018 年初,姜某怀了张 某的孩子。张某心想,不如先登 记结婚,这样给姜某做产检就方 两人于 2018 年 4 月 11 日正式登记结婚。没想到,结婚 几天后,两人因家庭矛盾闹到了

派出所, 重婚的事实被发现

检察官指出,张某有配偶而 与姜某结婚,姜某明知张某有配 偶而与其结婚,二人的行为均涉 嫌重婚罪。检察机关依法对张某 提起公诉。姜某自动投案并如实 供述事实,系自首,其犯罪情节 轻微, 主观恶性较小, 且处于哺 乳期,检察官依法对其作出相对 不起诉处理。